

# 中原区纪委十一届三次全会召开 凡是群众反映强烈的问题都要严肃对待

本报讯 2月27日上午,中原区第十一届纪律检查委员会第三次全体会议在中原区青少年活动中心召开。区委书记乔耸出席并讲话。

本次会议是在中原区上下深入学习贯彻党的十九大精神、推动全面从严治党向纵深发展的新形势下召开的一次会议。主要任务是以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以永远在路上的坚韧和执着,坚持不懈深化推进全面从严治党,巩固好、发展好全区上下风清气正的良好政治生态,为加快建设“四个中原”、开启以郑州中央文化区(CCD)为引领的国家中心城市产

城融合示范区建设新征程提供坚强保证。

围绕这一总体要求,中原区将重点抓好以下7个方面的工作:第一,坚持把政治建设作为根本性建设;第二,推动形成正气充盈的政治生态;第三,全面加强纪律建设;第四,驰而不息纠“四风”转作风;第五,标本兼治夺取反腐败斗争压倒性胜利;第六,健全完善监督体系;第七,以更高的标准和要求抓好纪检监察干部队伍建设。

全会强调,要以落实中央八项规定及实施细则精神为抓手,以钉钉子的精神打好作风建设持久战,密切关注享乐主义、奢靡之风的新动向,严防可能反弹的风险点,

抓住具体问题,盯住时间节点,强化日常监督,扩大监督覆盖。要坚决整治形式主义、官僚主义,特别是针对表态多调门高、行动少落实差等突出问题,从严查摆、严肃问责、形成震慑。把群众利益放在第一位,凡是群众反映强烈的问题都要严肃对待,凡是侵害群众利益的行为都要坚决纠正。

全会强调,要持续保持高压反腐态势,重点查处不收敛、不收手,问题线索反映集中的问题。紧盯重点领域和关键环节,着力解决选人用人、审批监管、项目建设及公共财政支出等方面的腐败问题,坚持受贿行贿一起查,不断增强震慑遏制作用。

严厉惩治发生在群众身边的腐败问题,紧盯涉及群众切身利益的民生领域,大力开展专项整治,重点查处侵吞挪用、克扣强占、索要好处等群众反映强烈的突出问题;紧盯基层干部与黑恶势力勾结现象,把扫黑除恶专项斗争同反腐败结合起来,严厉铲除“村霸”、黑恶势力背后的腐败行为。

中原区第十一届纪律检查委员会第三次全体会议第一次会议后,在中原区委11楼会议室又召开了第二次会议,听取区委常委、纪委书记、监察委主任薛晓军代表中原区纪委监委委作工作报告。

记者 张改华 通讯员 吴清芳 张亚芳

## 区领导慰问辖区公安干警

本报讯 2月12日上午,区委书记乔耸,区委常委、政法委书记车建伟,区委常委、武装部政委程雨笋,区委常委、区委办主任杜建强,区人大常委会副主任刘花明,区政府党组成员王宏军,区政协副主席张冠军等在建设路公安分局三楼会议室,亲切慰问辖区公安干警,向他们致以亲切的问候和祝福。

乔耸表示,2017年,“百天大战”等各

项工作都取得了很好的成绩,多项工作走在了前列,有力地保障了中原区的安定和谐。这些成绩的取得,是市委坚强领导的结果,是区委、区政府高度重视、公安干警辛勤付出、人民群众大力支持的结果,更是全区公安干警团结奋战的结果,在此表示感谢。

2018年,全区仍面临艰巨的任务:辖区群众安全感指数和对政法机关满意度

都需大幅提升,扫黑除恶专项斗争要积极推进,坚持把黑恶违法犯罪活动查彻底、黑恶分子抓彻底。乔耸说,区四个班子是各位公安干警的坚强后盾,将全力保障好政法队伍的基础设施建设和强化干警培训工作,努力提升全区政法队伍整体战斗力,确保全区社会大局稳定、人民安居乐业。

记者 张改华 通讯员 王洪

## 中原区委理论学习中心组 开展2018年 第二次集中(扩大)学习

本报讯 2月28日,中原区委理论学习中心组开展2018年第二次集中(扩大)学习。区委常委、组织部长魏建民主持学习会。全区副县级以上领导同志、2018年第一期科级领导干部十九大精神轮训班学员共400余人参加学习。

中国军事科学院战争理论和战略研究部研究员、博士生导师江英应邀作报告。参加学习的干部纷纷表示,整个报告语言生动,内容丰富详实,与实际紧密结合,听起来酣畅淋漓,让人受益匪浅,启迪了思维、拓宽了视野,必将对中原区下一步的发展起到良好的促进作用。

记者 张改华 通讯员 吕杨子 刘赛

## 中原区举办科级干部十九大精神轮训班 覆盖全区所有科级干部

本报讯 2月26日上午,由中原区委组织部、区委党校联合举办的中原区第一期科级干部十九大精神轮训班在中原区委正式开班。全区共有360名科级干部参加第一期轮训。本次中原区十九大精神轮训,是目前集中培训规模最大的一次,覆盖全区所有科级干部。

此次轮训的主要任务是通过集中培

训,使全区科级干部进一步深化认识,迅速把思想和行动统一到党的十九大精神和区委工作部署上来,明确目标任务,把握重点,明确思路,增强信心,凝聚共识,学以致用,为加快以郑州中央文化区(CCD)为引领的国家中心城市产城融合示范区建设注入强大动力。

此次十九大精神轮训班计划分两期

进行。第一期培训时间为2月26日至2月28日,第二期培训时间为3月1日至3月3日。通过轮训,使全区党员干部在学习贯彻党的十九大精神方面,发挥好组织、宣讲、引领和推动作用,使党的十九大精神在中原区落地生根。

记者 张改华  
通讯员 燕作鹏 王迪 刘锐

## 区委办对工作提新要求 围绕项目抓落实 强化党建提素质

本报讯 2月22日是春节之后第一个工作日。上午9点,区委常委、区委办主任杜建强到区委办公室各科室实地指导工作,先后走访了区委办综合科、区委值班室、区委督查室、区目标办、区委办信息科、《魅力中原》编辑部、区委机要局等。

杜建强说,关于综合值班工作,要在精准化、精细化服务上下功夫,积极学习借鉴省市委办公厅工作经验,全力为区委提供优质高效的后勤保障。

关于督查工作,重点要盘活资源,主动与市委、市政府各业务科室进行工作汇报和对接,加强与辖区各单位的沟通交流,利用自身区位优势、职能优势,化被动为主动,盘活思维,不断提升业务工作水平。要围绕区委、区政府中心工作和区委领导的工作批示,抓好跟踪,搞好服务。

关于目标工作,要围绕区委、区政府重点工作,科学制定2018年考核办法,确保评出实绩、评出干劲。

关于机要工作,要在确保通信安全这条底线的基础上,主动作为,开拓创新,以实际行动助推全区大发展。要认真落实省局提出的“把中原区委机要局作为全省机要系统试验田”的工作期望,加大探索与实践,努力寻找突破口,确保机要工作在全省探路子、出亮点、创经验。记者 张改华 通讯员 彭智慧

## 共青团中原区委开展集中志愿服务 让学雷锋活动人人可为、处处可为

本报讯 3月2日上午,共青团中原区委联合碧沙岗公园等组织开展了“青年学雷锋,爱心满中原”集中志愿服务活动。记者 张改华 通讯员 郝攀 杨珺 文/图

上午9时,在碧沙岗公园南门小广场,郑州市中心医院、郑州市康复医院党支部的十几名志愿者摆好咨询服务台和设备仪器,内科、外科、儿科、内分泌科、心脑血管科、脑病科等多个科室的医疗专家准备为市民义诊。

在另一处空地上,美容美发学校的几十名学生志愿者准备好理发工具,分三队列队待命。游园的老人各自选好理发师,志愿者们剪刀翻飞,细心地修剪,耐心为居民们服务。

碧沙岗公园的园林专家也忙得不亦乐乎。通过举例、实物对照、图片展示等方式,为市民讲解花木栽植养护知识,现场手把手传授花木浇水、施肥、翻土、修剪、病虫害防治等知识,并以通俗易懂的

语言解答市民平时在花卉养护上遇到的问题,纠正了大家日常养护花卉的一些错误方法。

为倡导环保意识,青年志愿者们还开展了环境卫生整治活动,将园内散落在路边、草丛里的饮料瓶、烟头、纸片捡起来装进垃圾袋里。“我们在清理垃圾的同时,以身作则起到示范作用,呼吁大家共同维护碧沙岗公园的环境卫生。”志愿者小刘说。同时,志愿者们还发放了青少年安全自护教育宣传页,并指导家长和孩子认真学习手册中的自救自护知识,增强安全防范意识,提高防范技能。共青团中原区委还利用此次机会招募志愿者,宣传志愿服务精神。据统计,当天共发放各类宣传资料1500余份,招募志



愿者300余名,接受服务和咨询的群众达500余人次。

“3月份,我们还将开展学雷锋服务月活动,组织志愿者参与中原区生态建设、植树造林等。”共青团中原区委负责人表示,通过开展学雷锋志愿服务活动月系列活动,让学雷锋活动人人可为、处处可为,使学雷锋活动深入千家万户,产生更广泛持久的影响。